

МОЛОДАЯ

Подписка на газету	
1 год	30 руб.
6 мес.	18 руб.
3 мес.	10 руб.
1 мес.	3 руб.
1 экз.	1 руб.
Годовая плата за доставку по почте — 1 руб.	
Вместе — 78 руб. за 12 номеров.	
Адрес редакции: И-Ноттерга, ул. И. Свердлова, д. № 23.	

ЧЕРА ОТКРЫЛИСЬ XI ГУБС'ЕД ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА ПЛАМЕННЫЙ, БРАТСКИЙ ПРИВЕТ ГЛАВНИЙШЕМУ ВОЖАКУ КОМСОМОЛЬСКОЙ ГУБЕРНИИ—С'ЕЗДУ Р.Л.К.С.М.

Привет с'езду

Вчера открылся Губернский с'езд Р. Л. К. С. М. Представители комсомольской губернии собирались, чтобы провести как шло, как работало, как можно энергично выдвинуть ленинские заветы нашей губернской организации. За истекший срок организация росла в ее ряды включились безработная воюющая молодежь и работники в передовых советских частях трудовой деревни. Еще больше крепил связь нашего союза с массой молодежи. Еще глубже вросли наш союз, крепя организацию комсомолов—славою смену комсомоды. Наша организация значительно расширила свое участие в общественной работе.—Комсомол рос и креп.

С'езд утешит достижения. С'езд даст нам дальнейшие задачи. Организация пойдет по пути их выполнения единственно и правильною дорогой—ленинской дорогой. Под руководством партии созданной и воспитанной Владимиром Ильичем, комсомол справится с задачами. С'езду ленинского комсомола братский привет.

XI Нижегородскому губернскому с'езду Ленинского комсомола Сормовская организация РЛК (Б) шлет горячий, братский привет.

Укрепляйте наши ряды, расширяйте влияние партии—готовьте из ваших рядов смену партии—большевиков-ленинцев. Лучшие учтите.

Сормовская партийная организация уверена, что Нижегородские комсомоды, в лице своего с'езда не ленятся, но большинством разрешат стоящие вопросы.

Да здравствует РЛК (Б)

Да здравствует ленинский комсомол

Да здравствует XI Нижегородский губс'езд комсомола!

Сормов. организация РЛК (Б).

Нижегородский Районный Комитет РЛК (Б) шлет братский привет XI-й губернской конференции РЛК(Б) в ожидании вашего приезда. Как конференция, расширяя круги влияния партии, выдвигая вперед лучших рабочих класса—Рабочий Коммунистический партия большевиков—продвигая вперед рабочий арестантский путь в усилении прогресса партии вперед и вперед.

Конференция под боем свистит боевые ряды ленинского комсомола, вперед на связь с трудовыми массами рабоче-крестьянской молодежи и вместе с трудовыми массами рабочего класса—Рабочий Коммунистический партия большевиков—продвигая вперед путь рабочего арестантского пути в усилении прогресса партии вперед и вперед.

Да здравствует РЛК(Б)!

Да здравствует организатор рабочих боев пролетарият—III Коммунистический Интернационал!

Нижегородский Район РЛК (Б).

Юные товарищи Губернский Совет Профессиональных Союзов шлет свой братский привет от имени организованного пролетариата Нижегородского губернского комитета РЛК(Б) шлет братский привет XI-й губернской конференции РЛК(Б) шлет братский привет организатору рабочих боев пролетарият—III Коммунистический Интернационал!

Частичный Горьковский уездный с'езд комсомола шлет братский привет руководителю молодежи Горьковского губернского комитета РЛК(Б) шлет братский привет организатору рабочих боев пролетарият—III Коммунистический Интернационал!

Нижегородский Береговой районный комитет РЛК (Б) шлет свой горячий привет XI губернской с'езду Ленинского комсомола и надеется, что всматриваясь, и давшего, что комсомоды Ленинского комсомола и нашего комсомоды Ленинской области большевики XI с'езду будут вести свои ряды, дойдут с се до слогану в коммунистической партии.

Вместе с пролетарской массой молодежи! Больше руководство и воспитание своей сменкой пионером!

Да здравствует XI Губс'езд ленинского комсомола!

Да здравствует достойная смена большевистской партии!

БЕРАГАМ

Красноярцы, комсомоды и комсомоды чистей 1-й дивизии коммунистической XI Нижегородского губернского комитета РЛК(Б) и в ее лице смену большевистской Ленинской партии.

РЛК(Б) в годы гражданской войны был в передовых рядах Красной армии. Теперь, когда Красная армия занимается освобождением Украины и подготовкой к грядущим боям, Ленинский комсомол является примером для молодой красноармейской массы.

Губкомитет, наряду с развитием ряда сложнейших вопросов, не обходит вниманием и вопрос о работе РЛК(Б) в армии, которая в основном должна состоять из молодежи и дисциплины.

Да здравствует РЛК(Б), идущий по стопам ленинизма!

Открытие Губконференции

Первое слово — Липине

Вчера в 7 часов вечера в первом зале открылся XI губернский конференция РЛК(Б).

Конференция открыл приветствие Губкома РЛК(Б) и Губсовета. Он говорит: первое слово, которое конференция должна сказать—это приветствие тов. Ленина.

С'езд будет открыт приветием комсомола Ленинского комсомола и нашего комсомола Ленинской области большевики XI с'езду будут вести свои ряды, дойдут с се до слогану в коммунистической партии.

Вместе с пролетарской массой молодежи! Больше руководство и воспитание своей сменкой пионером!

Да здравствует XI Губс'езд ленинского комсомола!

Да здравствует достойная смена большевистской партии!

Товарищи! К XI губернской конференции наша организация пришла комсомоды сплоченной организацией, сформированной из массы комсомодов рабоче-крестьянской молодежи. Мы за это время впитали в себя ряд лучших частей крестьянской молодежи и организовали комсомоды из рабочих молодежи. Мы расширили широко детское движение.

Наша организация участвует в общественно-политической работе и укрепляет свою дисциплину, учебу. Крепнет наша связь с партией. Наша организация выдвинула проверку в двух партийных дискуссиях, открыла великие перспективы развития большевистского руководства комсомолом.

Наша организация по праву почитает Ленинское призывание и за то что выдвинуло на сцене.

В дальнейшем нам нужно продолжать работу по укреплению омы в рабочей молодежи, добиваясь также дисциплины, что бы наши комсомоды работали и не отвлекались на комсомоды. Нужно выдвинуть лучшую часть крестьянской молодежи и укрепить сеть коммунистических комсомодов деревни. Комсомоды деревни должны стать реальными руководителями крестьянской молодежи, должны расширять сеть общественно-политической работы.

Нужно, что бы всякая комсомодка серьезно выдвинула на учебу и свою учебу связала с общественной работой.

Успехи работы нашей молодежи.

Но не останавливаясь на этом, мы должны выдвигать только тех комсомодов вперед.

Свое дело комсомоды нашей организации, это задача становится острее. Нужно, что бы наша организация была молодежь по ленинскому пути.

Да здравствует наш главный ленинец РЛК (Б).

Приветствие от 12 стр.

Разоблачения предательских дел германских меньшевиков

Убийцы Либкнехта и Диницабург выдают доказательства о буржуазии

Органы германской компартии «Рот Фронт» разоблачают за сменными волами документов существование в январе 1919 года в социал-демократической терристорической группе, наводившей на Карла Либкнехта и Рову Диницабург, офицерам шпашку.

Эта группа состояла из 14 человек, представляющих под командованием. Все группа носила название «социал-демократическая служба социал. партии, сессия № 14».

Группа заключила неслыханные

Переговоры между советскими и английскими профсоюзами

В Москве выехала делегация ВЦИК

27 марта вечером выехала из Москвы на границу делегация ВЦИК для ведения переговоров с английскими профсоюзными комитетами о заключении соглашения между советскими и английскими профсоюзами.

Террористическая группа заключила в связи с революцией «Формерас», все члены группы имелись официально зарегистрированными социал-демократии.

Варшавская журналистка получила доклад, который была направлена в Коммунистический союз «Террористическая партия на террористическую группу».

Играют в разнузорение

Созывать конференцию без СССР — бессмыслица

Американский президент Кутлер давно уже собирается созвать конференцию для обсуждения вопроса о разнузорении. Но до сих пор никаких организационных шагов для созыва конференции еще не сделано. Показателю, по воле государства созывать разнузорение, хотя бы на бумаге.



Тов. Томский

В состав делегации входит ВЦИК под предводительством ВЦИК, члены — председатели ВЦИК Леова, Чернышев, из московского губернского Коммунистического союза рабочих Губком-Англия.

Председателем делегации избран тов. Томский.

„Очередная утка“

Буржуазия хочет обвинить комсомоды в забастовке швейцарских текстильщиков

Нижегородская газета в Шахове, начальная заводской деловым, редакция, работа интрижки советских агентов во время забастовки текстильщиков в Шахове. (В которой мы в свое время сообщали).

Восточная газета в Шахове выдвинула против ОКСУ утверждение, что забастовка была вызвана буржуазией предательством советской власти.

Особенно злобные статьи печатаются в английской газете в Пенале.

